

Press Release

Athens, May 21, 2025

Space Hellas: "Fortinet OT Partner of the Year 2024"

Space Hellas is pleased to announce that it was awarded by Fortinet the important "OT Partner of the Year 2024" distinction at the Accelerate25 International Conference held in Berlin.

This distinction rewards partners for their performance in the field of Operational Technology (OT) Cybersecurity and is a recognition of Space Hellas' strategy to enhance the cybersecurity of its customers' critical infrastructures through innovative and reliable solutions.

The award reflects the collective effort and expertise of Space Hellas' teams, as well as the company's ability to successfully leverage Fortinet's advanced technology in the field of Cybersecurity. Through this partnership, Space Hellas provides customized security solutions that respond to complex and changing business needs in major sectors such as energy, processing, transport and utilities.

As a certified and trusted Fortinet partner, Space Hellas remains at the forefront of digital defence, supporting its clients in shielding their OT infrastructure, against modern and evolving threats.

Space Hellas continues its commitment to provide innovative services and technologies that enhance the resilience and security of organizations, drawing on the knowledge, experience and strategic partnerships that consolidate its position among the leading providers in the field of cybersecurity.

Space Hellas S.A.

Telecommunications, IT, Security Systems and Services – Private Enterprise for Provision of Security Services 312 Messogion Avenue, 153 41 Ag. Paraskevi, Athens, Greece – General Commercial Registry Number: 375501000 Classification ISO27001: Public Space Hellas Press Office T: 210 6504293 e-mail: press@space.gr